



В поселке Савинский состоялся совместный прием граждан



Руководитель следственного отдела по ЗАТО город Мирный Следственного управления Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Дмитрий Ленин совместно с представителями прокуратуры Плесецкого района и Савинского территориального отдела Плесецкого муниципального округа провели совместный приём жительницы поселка Савинский по вопросу проживания в ветхом жилье. В ходе приема обратившаяся получила подробные разъяснения по заданным вопросам.

Напоминаем, что в Следственном управлении регулярно проводятся прямые линии телефонной связи граждан с руководством Следственного управления. Дежурство оператора организовано в каждый второй и четвертый понедельник месяца во время прямой линии телефонной связи (телефон для связи (8182) 64-28-31).

Возможно обращение и через Интернет-приемную <http://arh.sledcom.ru/references> и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

посредством отправки сообщения на официальную страницу Следственного управления в социальной сети «ВКонтакте» (<https://vk.com/arhslk>).

24 Августа 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1818968>